



Прим. № \_\_\_\_

## ДЕРЖСПЕЦЗВ'ЯЗКУ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОПЕРАТИВНО-ТЕХНІЧНОГО УПРАВЛІННЯ  
МЕРЕЖАМИ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ  
(НЦУ)вул. Солом'янська, 13, м. Київ, 03110, тел.: (044) 281-67-12, факс (044) 281-92-37  
e-mail: [ncu@cip.gov.ua](mailto:ncu@cip.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 42980729

---

10.07.2023 № 68/ВС/06-683 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_Голові Правління Інтернет Асоціації  
України

Олександр Савчуку

Шановний пане Олександрє!

У Національному центрі оперативно-технічного управління мережами телекомунікацій (далі - НЦУ) опрацьовано листи у межах компетенції від Інтернет Асоціації України № 65/2 від 10.07.2023 щодо неправомірних дій ТОВ «КОВАЛЬСЬКА-ЖИТЛОСЕРВІС» та вжиття заходів для забезпечення стабільної діяльності постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг.

За результатом опрацювання повідомляємо про таке.


Відповідно до Закону України «Про електронні комунікації» та Порядку оперативно-технічного управління телекомунікаційними мережами в умовах надзвичайних ситуацій, надзвичайного та воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.06.2004 № 812, НЦУ здійснює оперативно-технічне управління електронними комунікаційними мережами всіх постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг, які в умовах воєнного стану незалежно від форми власності використовуються для забезпечення потреб національної безпеки, оборони, охорони правопорядку.

Враховуючи гостру необхідність використання електронних комунікаційних мереж для проведення зокрема, але не виключно таких заходів, як забезпечення зв'язком громадян України, функціонування спеціальних користувачів послуг, підтримання громадського порядку в умовах воєнного стану, надзвичайно важливим є забезпечення стабільності функціонування таких мереж, в тому числі обладнання постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг.

У зв'язку з викладеним повідомляємо, що НЦУ направило на адресу ТОВ «КОВАЛЬСЬКА-ЖИТЛОСЕРВІС», звернення, щодо врегулювання спірних питань з постачальниками електронних комунікаційних мереж та/або послуг на період дії воєнного стану.

З повагою

Начальник Центру

 Олександр ТИТАРЕНКО